

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

Группа артистов Государственного ордена Ленина академического Малого театра СССР в ЦК КП Казахстана



2 июня в ЦК Компартии Казахстана состоялась встреча с большой группой артистов Государственного ордена Ленина академического Малого театра СССР, гастроли которого начались в Алма-Ате. Среди них — директор Малого театра А. В. Солодовников, народные артисты Союза ССР Н. А. Анисенков, В. А. Владиславский, Е. Н. Гоголева, М. И. Жаров, Е. М. Шатрова и другие видные мастера сцены.

Кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КП Казахстана Д. А. Кунаев сердечно поздравил выдающихся артистов и весь коллектив Государственного

ордена Ленина академического Малого театра СССР с началом гастролей в Алма-Ате и пожелал им новых творческих успехов.

Тов. Д. А. Кунаев рассказал гостям об исторических корнях дружбы между русским и казахским народами, об огромной роли деятелей русской культуры в развитии и обогащении культуры казахского народа, о расцвете экономики и культуры Советского Казахстана, достигнутом под руководством Коммунистической партии при постоянной помощи всех братских советских республик.

От имени гостей народный артист Союза ССР М. И. Жаров горячо поблагодарил ЦК КП Казахстана и правительство республики, общественность столицы за теплый, радушный прием. Гастроли Малого театра, сказал он, послужат дальнейшему укреплению связей русского и казахского искусства.

Во встрече с артистами Малого театра приняли участие Председатель Президиума Верховного Совета Казахской ССР С. Б. Ниязбеков, Председатель Совета Министров Казахской ССР М. Б. Бейсебаев, секретарь ЦК КП Казахстана С. Н. Имашев.

(КазТАГ).



* 3 МИЛЛ. год.

СТАМБАУРЫ